

警惕“同城交友”暗藏诈骗“陷阱”

不少女主播以约会为名骗取男方钱财 此类App背后早已形成完整的产业链条

据新华社哈尔滨7月3日电 登录App就有美女主动搭讪，“同城可约可见面”……黑龙江省鸡西市公安局不久前打掉一个利用“同城交友”软件实施电信网络诈骗的犯罪团伙，涉案金额2.2亿元，涉案女主播账号4万余个，共抓获犯罪嫌疑人426名。

近期，当地检察机关已对230人提起公诉，当地法院系统已对其中93人作出判决，其余涉案人员正在审判过程中。

暧昧广告链接交友骗局

“附近小姐姐100元至300元出，自己谈。”2022年2月，鸡西市公安局新型涉网犯罪侦查分局专案一大队民警在对本地互联网信息例行巡查时发现，部分社交平台上用户发布暧昧广告，并附有站外App下载链接。

“经过分析研判，发现链接接入的是一款交友类App‘陌情’。”鸡西市公安局新型涉网犯罪侦查分局专案一大队大队长尹逊鹏说，在这款App中，男性用户要与女性用户进行语音、视频聊天或赠送虚拟礼物，需付费购买“约币”；女性用户聊天不仅不用花钱，还可以按比例将男方消费的“约币”提现。

随后，公安机关用了约5个月的时间，对信息流、资金、犯罪团伙组织架构等进行研判，该App幕后的广东省某地一网络科技公司浮出水面。

公安部门发现，涉案公司老板、犯罪嫌疑人尹某某利用朋友及亲属身份先后成立16家公司，在多个平台的应用商城先后上架推广70余款App，均



警方抓捕行动现场。新华社发

以“同城交友”“美女聊天”为幌子，吸引用户下载使用。

2023年，鸡西市公安局新型涉网犯罪侦查分局赴福建、广东等地进行第一批和第二批“收网”行动，抓获尹某某、女主播苏某某等犯罪嫌疑人。侦查结果显示，涉案公司单月交易流水最高逾千万元，女主播提现总金额达1.2亿元。

各种话术诱导用户充值

据了解，涉案公司上架的70多款交友App，虽然名称不同，但均使用同一后台服务器，功能模块完全一致。

“男用户聊天要支付费用，女用户的目的是赚钱，这是‘同城交友’类App的共同特征。不少女主播以约会为名

骗取男方钱财。”鸡西市公安局新型涉网犯罪侦查分局副局长王明辉说。

据警方介绍，此类App背后早已形成一条完整的产业链条。除软件公司、女主播外，还有一群负责招聘、培训女主播的职业化团体，他们教女主播以各种话术引诱男用户充值。

王明辉说，受害人被骗金额少则几百元，多则几万元甚至几十万元。案件受害人多为成年男性，由于顾虑隐私，或因已成家，不想让家人知道，一般很少有人主动报案。

据了解，向公安机关报案的男性用户在使用App过程中渐渐发现，无论他们怎么努力购买“约币”提高亲密度，线上“美女”始终没有和他们线下见面，只是不断索取更多礼物。

特朗普领先优势扩大 拜登坚持不退选

他在11月5日选举中战胜特朗普的可能性。

然而，据美联社报道，拜登3日告诉竞选团队：“我将竞选到底，并且获胜。”被问及拜登是否考虑退选，白宫发言人卡里娜·让-皮埃尔回答：“完全没有。”

拜登6月27日与特朗普进行2024年总统选举首场电视辩论。拜登3日接受媒体采访时承认自己“搞砸了”，但强调这只是一时失误，选民应看到他执政以来的成绩。

《纽约时报》和美国有线电视新闻网援引消息人士的话报道，拜登私下承认，如果不能迅速平息公众质疑，他的竞选前景将“命悬一线”。不过白宫否认了这类报道内容。

按照媒体描述，拜登的辩论表现在民主党中引发对于他最终能

否战胜特朗普的担忧。民主党及其“金主”中已出现要求拜登退选的呼声。

民主党籍联邦众议员劳尔·格里哈尔瓦告诉《纽约时报》，如果拜登决定继续参选，他会支持，但现在可“把目光转向别处”。他说，拜登的责任是“(为民主党)保住这个位子，而退选是这一责任的一部分”。

民主党主要“金主”之一、奈飞公司创始人里德·黑斯廷斯同样认为，拜登“应让位给一名精力充沛的民主党领导人以击败特朗普”。

不过，《纽约时报》在3日报道中称，无论是拜登还是特朗普，都不太受美国选民欢迎，辩论后选民的厌弃情绪愈发明显，分别有61%和55%的选民对拜登和特朗普持负面评价。

据新华社

上合组织正式接收白俄罗斯为成员国

据新华社阿斯塔纳7月4日电 4日在哈萨克斯坦首都阿斯塔纳举行的上海合作组织(简称上合组织)成员国元首理事会第二十四次会议正式接收白俄罗斯共和国为成员国。

哈萨克斯坦总统托卡耶夫表示，白俄罗斯“在短时间内完成了加入上合组织的所有必要程序”，提议上合组织成员国代表签署关于接收白俄罗斯为成员国的文件。各成员国代表随即签署相关文件。白俄罗斯成为上合组织第10个成员国。

苏炳添缺席巴黎奥运会

据新华社广州7月4日电 中国短跑名将苏炳添日前在接受媒体采访时确认，将缺席巴黎奥运会田径比赛。

据了解，受困于伤病和身体状态，苏炳添今年比赛和训练不够系统，世界田联男子100米的世界排名上已没有了他的名字。

日船只非法进入我钓鱼岛领海 中国海警依法驱离

中国海警局新闻发言人刘德军表示，7月2日至4日，日“鹤丸”、“善幸丸2”号渔船和数艘巡视船先后非法进入我钓鱼岛领海，中国海警舰艇依法对其采取必要管控措施并警告驱离。钓鱼岛及其附属岛屿是中国固有领土，我们敦促日方立即停止在该海域的一切违法活动。

据央视新闻

以色列“没收”12平方公里巴方土地

以色列“现在就和平”组织3日披露，以色列政府上周批准“没收”超过12平方公里约旦河西岸的巴勒斯坦土地，是30余年来侵吞巴勒斯坦被占领土面积最大的一次。以色列极右翼官员主导此举，声称目的包括阻止巴勒斯坦建国。

“现在就和平”组织说，这片土地位于约旦河谷地区，面积12.7平方公里，以色列政府6月25日收为“国有”。这是自1993年巴以签订《奥斯陆协议》以后最大规模吞并。

据美联社解读，把巴勒斯坦土地

收归以色列“国有”后，以色列政府将把这些土地租借给以色列公民，用于建造定居点住房，并将禁止巴勒斯坦人拥有土地所有权。而且，早在作此宣布前，以色列政府已经把这片土地列为军事区；“没收”后，可以根据以色列法律驱赶当地巴勒斯坦居民。

以色列财政部长、宗教犹太复国主义者党主席比撒列·斯莫特里赫主导“没收”，其本人就是犹太定居者。他3日说，今后几天将批准在约旦河西岸分阶段推进大约6000套犹太人定居点住房建设。

斯莫特里赫称，他的目的是巩固以色列对所占巴勒斯坦土地的控制，阻止一个独立的巴勒斯坦国的建立。

美联社说，以方“没收”巴勒斯坦土地可能导致约旦河西岸局势进一步紧张。

美联社分析，以色列侵吞12.7平方公里巴勒斯坦土地后，可以沿着一条与约旦接壤的关键走廊，把两块已经存在的犹太人定居点连在一起，这将使得巴勒斯坦更加难以把遭到分割的巴方土地连接起来。据新华社